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Актуальність теми дослідження.
В умовах розвинених ринкових відносин значна увага приділяється поняттям дебіторської та кредиторської заборгованостей. Основною проблемою в даних умовах господарювання є несвоєчасне та неповне виконання суб’єктами своїх зобов’язань, тобто порушення домовленостей між сторонами, в першу чергу, щодо строків оплати та поставки товарів, робіт, послуг. Основою фінансово-господарської діяльності підприємства є розрахункові операції, внаслідок яких, з однієї сторони, виникає дебіторська, а з іншої – кредиторська заборгованість, що, в свою чергу негативно впливає на діяльність суб’єкта господарювання. Тому, суб’єктам ринкових відносин необхідно здійснювати ефективне управління дебіторською і кредиторською заборгованістю, сприяючи постійному їх зменшенню та недопущенню простроченої.
Дебiторська й кредиторська заборгованiсть є природною складовою бухгалтерського балансу підприємства та характеризує фінансовий стан підприємства у звітному періоді. При цьому сам факт існування дебіторської заборгованості вважається, взагалi, кредитуванням  господарюючим суб'єктом своїх клiєнтiв. Як правило, бiльша частина дебiторської заборгованостi формується саме як борги покупцiв. Але ж своєчасне й достатнє надходження коштiв вiд клiєнтiв є головним завданням управлiння рухом дебiторської заборгованості. Тому кредитна полiтика, що, за суттю, є внутрiшнiм iнiцiатором виникнення дебiторської заборгованостi, повинна бути зваженою й вiдповiдати економiчним iнтересам пiдприємства, адже її наслiдки безпосередньо впливають на лiквiднiсть балансу.
Питанням дослідження сучасного стану та шляхів удосконалення обліку, аналізу та аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві  присвячена  дипломна  робота  магістра,  тому  її  тема  досить

актуальна та своєчасна.
Мета і завдання дослідження.
Метою дипломної роботи магістра є обґрунтування теоретичних положень, методичних підходів та практичних рекомендацій щодо удосконалення обліку, аналізу та аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості на вітчизняному підприємстві в сучасних умовах господарювання.
Завдання дипломної роботи магістра:
· визначити	економічний	зміст,	нормативно-правову	базу	та	завдання обліку дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві;
· дослідити  методологічні  засади  обліку  дебіторської  та  кредиторської заборгованості на підприємстві;
· розглянути	практичні	аспекти	обліку	дебіторської	та	кредиторської заборгованості на підприємстві ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв»;
· запропонувати шляхи удосконалення обліку дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві;
· визначити	наукові	основи,	економічний	зміст	та	завдання	аналізу дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві;
· дослідити  методологічні  засади  аналізу  дебіторської  та  кредиторської заборгованості на підприємстві;
· розглянути	практичні	аспекти  аналізу  дебіторської	та	кредиторської заборгованості на підприємстві ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв»;
· запропонувати	шляхи	удосконалення	аналізу	дебіторської	та кредиторської заборгованості на підприємстві;
· визначити	наукові	основи,	економічний	зміст	та	завдання	аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві;
· дослідити  методологічні  засади  аудиту  дебіторської  та  кредиторської заборгованості на підприємстві;
· розглянути	практичні	аспекти	аудиту	дебіторської	та	кредиторської заборгованості ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв»;

· запропонувати шляхи удосконалення аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» за результатами аудиторської перевірки.
Об'єкт і предмет дослідження.
Об’єктом дипломної роботи магістра є сучасна система організації обліку, аналізу та аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості на вітчизняних підприємствах.
Предметом дипломної роботи магістра є сукупність теоретичних питань, методичних і практичних завдань, пов’язаних з формуванням і реалізацією ефективної системи обліку, аналізу і аудиту дебіторської та кредиторської    заборгованості    на    підприємстві    на    прикладі    ТОВ
«Нікморсервіс Ніколаєв».
Методи та інформаційна база дослідження.
Теоретико-методологічною та практичною базою дипломної роботи магістра є: наукові публікації зарубіжних та вітчизняних фахівців з проблем обліку, аналізу та аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємствах; законодавчій та нормативно-правовий матеріал; інструкції; положення (стандарти) бухгалтерського обліку; міжнародні стандарти фінансової звітності; міжнародні стандарти аудиту; офіційна статистична, бухгалтерська та податкова звітність базового підприємства магістерського дослідження ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв».
В дипломній роботі магістра використовувались наступні методи: аналіз законодавства, економічний аналіз, фінансовий аналіз, економіко- статистичні методи аналізу, аналізу офіційної бухгалтерської та податкової звітності, методи фактичного та документального контролю, методи аудиту, в т.ч. внутрішнього аудиту, графічні методи, технологічні методи обробки інформації за допомогою прикладних програм.
Найбільшу увагу проблемам бухгалтерського обліку дебіторської та кредиторської заборгованості приділяли вчені: Ф.Ф. Бутинець, А.М. Герасимович, В.В. Сопко, П.С. Безруких, О.Г. Дроздова, Т.В. Черничко, І.Ю.


Титаренко, Бардаш С.В., Белова Н.Г., Бутинець Ф.Ф., Жила В.Г., Калюга Є.В., Малюга Н.М., Нападовська Л.В., Петренко Н.I., Понікарова В.Д., Усач Б.Ф., Шевчук В.О., Шпига А.А.. Горєва, Н.С. Пасенко, Т.Я. Сенчук, В.Б. та інші.
Значний вклад у розвиток економічного аналізу господарської діяльності підприємств дебіторської та кредиторської заборгованості зробили такі вчені, як: І. Балабанова, В. Белолипецького, І. Бланка, О. Єфімовій, В. Завгороднього, В. Ковальова, Г. Митрофанова, Є Мниха, Р. Сайфулина, Н. Самсонова, В. Сопка, А. Шеремета, Дж. Бейлі, Ю. Брігхема, Б. Коласса, Р. Мертона, С. Росса, Е. Хелферта, Р. Холта, Дж. Фіннерті, С. Валдайцева, Н. Вараксіній, С. Кован, О. Степанова, А. Тюрин та інших.
Загальні актуальні питання аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості висвітлюють у своїх дослідженнях відомі вчені, такі як, зокрема: В.П. Суйц, А.Н. Ахметбеков, Т.А. Дубровина, А.Д. Шеремет, Г.М. Давидов, Філіп Л. Дефліз, Г.Р. Дженік, Ф.Ф. Бутинець, Б.Ф. Усач, В.В. Собко, Н.І. Верхоглядова, В.П. Шило, С.Б. Ільїна, О.М. Брадул, Бардаш С.В., Белова Н.Г., Жила В.Г., Калюга Є.В., Малюга Н.М., Нападовська Л.В., Петренко Н.I., Понікарова В.Д., Усач Б.Ф., Шевчук В.О., Шпига А.А. та інші.
Практичне значення отриманих результатів.
Дипломна робота магістра виконана на високому практичному рівні. В роботі розглянуто: практичні аспекти обліку дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв»; практичні аспекти аналізу дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв»; практичні аспекти аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв». За результатами дослідження в роботі запропоновано: шляхи удосконалення обліку дебіторської та кредиторської заборгованості на ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв»; шляхи удосконалення аналізу дебіторської та кредиторської заборгованості на ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв»; шляхи удосконалення аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості на ТОВ «Нікморсервіс

Ніколаєв» за результатами аудиторської перевірки.
Перспектива практичного застосування отриманих результатів полягає в тому, що їх можуть й надалі використовувати керівник, бухгалтерська та економічна служби базового підприємства магістерського дослідження - ТОВ
«Нікморсервіс Ніколаєв». Здобуті результати магістерського дослідження готові до використання в практиці діяльності ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв», тобто мають практичну цінність.
Апробація результатів дослідження, кількість та обсяг публікацій.
За темою магістерського дослідження було прийнято участь у конференції та опубліковано тези: Доценко С.О. Напрямки удосконалення обліку дебіторської заборгованості на підприємствах України / С.О. Доценко
// Матеріали 74-ї звітної наукової конференції студентів, аспірантів та молодих вчених, ОНУ імені І.І. Мечникова. Секція Економіко-правових наук. (25 квітня 2018 року, м. Одеса) / МОН України; ОНУ імені І.І. Мечникова, 2018. – С. 52 – 54.
Загальна структура та обсяг роботи.
Дипломна робота магістра складається зі вступу, трьох розділів із висновками до кожного розділу,  висновків та пропозицій,  списку використаних джерел та додатків.
В першому розділі «Сучасний стан та шляхи удосконалення обліку дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві на прикладі ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» визначено економічний зміст, нормативно- правову базу та завдання обліку дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві; досліджено методологічні засади обліку дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві; розглянуто практичні аспекти обліку дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві ТОВ
«Нікморсервіс Ніколаєв»; запропоновано шляхи удосконалення обліку дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві.
В другому розділі «Сучасний стан та шляхи удосконалення аналізу дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві на прикладі


ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» визначено наукові основи, економічний зміст та завдання аналізу дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві; досліджено методологічні засади аналізу дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві; розглянуто практичні аспекти аналізу дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві ТОВ
«Нікморсервіс Ніколаєв»; запропоновано шляхи удосконалення аналізу дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві.
В третьому розділі «Сучасний стан та шляхи удосконалення аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві на прикладі ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» визначено наукові основи, економічний зміст та завдання аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві; досліджено методологічні засади аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості на підприємстві; розглянуто практичні аспекти аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв»; запропоновано шляхи удосконалення аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості на ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» за результатами аудиторської перевірки.
Зміст дипломної роботи магістра представлений на 117 сторінках комп’ютерного тексту.

Дипломна робота магістра містить 17 таблиць. Положення основного тексту дипломної роботи магістра доповнює матеріал, викладений у 31 додатку. Список використаних джерел налічує 104 найменування, представлених на 12 сторінках.
[bookmark: _TOC_250001]                               ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

Дебіторська заборгованість є одним із різновидів активів підприємства, який може бути реалізований, переданий, обміняний на майно, продукцію, результати виконання робіт або надання послуг. У залежності від розміру дебіторської заборгованості, термінів її погашення, а також від того, яка ймовірність непогашення заборгованості, можна зробити висновок про стан оборотних коштів підприємства та тенденції його розвитку.
Кредиторська заборгованість – це зобов’язання. Під зобов’язанням слід розуміти фактичне зобов’язання підприємства, що виникло з минулих подій, розрахунок по якому повинен призвести до вилучення з майна підприємства різні види ресурсів.
Основним первинним документом, що використовується для обліку дебіторської та кредиторської заборгованостей – є накладна, реквізитами якої є: одиниця виміру, найменування продукції, ціна, кількість та сума. На даному документі повинно бути чотири підписи: керівник, головний бухгалтер, хто відпустив і хто прийняв. Підприємство заповнює накладні згідно вимог чинного законодавства
Безпосередньо зі складу відпуск готової продукції оформляють на основі товарно-транспортної накладної, де зазначається: назва замовника, його адрес, вид  транспортного засобу, найменування продукції, ціна, кількість, сума та прізвище особи, хто буде здійснювати перевезення
У такому первинному документі, як рахунок-фактура зазначається опис продукції, її вартість та дата оплати. Оригінал надсилається покупцю і має декілька дублікатів. Підписує рахунок директор та головний бухгалтер.
Для обліку дебіторської заборгованості використовуються приймально- здавальні акти із зазначенням номера накладної, дати оформлення, номера та дати договору, назви і реквізитів замовника, одиниць виміру, кількості, оптової ціни та вартості продукції.


Договір про реалізацію продукції, надання послуг або виконання робіт укладається між двома сторонами і складається із таких розділів, як предмет договору, права та обов'язки сторін, строк виконання договору, умови та порядок розрахунків, відповідальність сторін, додаткові умови, юридичні адреси та реквізити сторін.
Первинний облік в ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» знаходиться на належному рівні. Усі документи обробляються за допомогою програмного комплексу   на   комп’ютері.   Складання   первинних   документів   в   ТОВ
«Нікморсервіс Ніколаєв» проводиться фахівцями дотримуючись усіх вимог згідно нормативної бази.
ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» веде свою дебіторську заборгованість на рахунках 36: субрахунках 361, 362 та на рахунку 37: субрахунках 371, 377. Кредиторську заборгованість веде на рахунках 63 на субрахунку 631 та на субрахунку 685.
За результатами проведеного дослідження дебіторської та кредиторської заборгованостей на ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» пропонується удосконалити методичний підхід до обліку дебіторської та кредиторської заборгованостей, як інструменту покращення фінансового стану в умовах інфляції. На наш погляд, для цього ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» потрібно:
· використовувати метод нарахування резерву сумнівних боргів на підставі класифікації дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги по строкам непогашення (до 3-х місяців, до 6-и місяців, до 12-и місяців);
· використовувати метод розрахунку з покупцями, що широко використовується в країнах з розвинутими ринковими відносинами, - метод надання знижок за дострокової оплати;
· створювати резерв сумнівних боргів за результатами інвентаризації дебіторської заборгованості в кінці року перед складанням звітності, а використовувати його протягом звітного року.
Також,  для  ТОВ  «Нікморсервіс  Ніколаєв»  доцільним  є  оновлення


наказу про облікову політику згідно законодавству, тому що Товариство цей наказ не корегувало ще з 2012 року.
Виходячи з вищевикладеного, можна зробити висновок, що організація обліку дебіторської заборгованості на підприємстві ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» має важливе значення, оскільки сприяє упорядкуванню інформації, прозорості та достовірності даних із розрахункових операцій за борговими правами (з дебіторами).
Дебіторська заборгованість має значну питому вагу в складі поточних активів і впливає на фінансовий стан підприємства. Для зовнішніх користувачів інформації також дуже важливий стан дебіторської заборгованості підприємства, так як її зростання завжди свідчить про фінансову нестабільність та погіршення платоспроможності підприємства, внаслідок недоотримання грошових коштів. Сьогодні одним з найбільш складних і суперечливих питань методики і організації економічного аналізу є аналіз дебіторської заборгованості, що пов’язано з існуванням проблеми неплатежів. Однією з головних умов підтримки необхідного рівня ліквідності і платоспроможності підприємств є ефективне управління дебіторською заборгованістю, так як через таке управління можна впливати на обсяг прибутку підприємства і на ризики, що пов’язані з ним.
За даними бухгалтерської звітності (форма 1 та форма 2) можна визначити низку показників, що характеризують стан дебіторської заборгованості. До цих показників належать:
· коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості: вказує на збільшення або зниження комерційного кредиту, яке підприємство надає;
· період	погашення	дебіторської	заборгованості:	характеризує	середній строк погашення дебіторської заборгованості;
· частка дебіторської заборгованості в загальному обсязі поточних активів;
· відношення середньої величини дебіторської заборгованості до виручки від реалізації;
· коефіцієнт співвідношення дебіторської і кредиторської заборгованості.


Методика аналізу показників оборотності дебіторської заборгованості полягає в тому, що дані за звітний період порівнюють з даними за минулий рік (або інший звітний період), визначають зміни і вивчають причини цих змін, їхню якісну характеристику.
Рентабельність власного капіталу ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» знижується. Якщо в 2015 році кожна залучена гривня власних коштів дозволила отримати 135,8 чистого прибутку, то в 2016 році – 87,7. А ось в 2017 році цей показник - від’ємний. Зниження власного капіталу (яке може бути викликаним, наприклад, викупом акцій) призводить до збільшення коефіцієнта рентабельності власного капіталу. Високий рівень боргу також викликає збільшення показника, адже це означає, що компанія використовує кредитний капітал замість власного, як джерело фінансування.
Рентабельність реалізованої продукції за чистим прибутком - показник прибутковості, який вказує на обсяг чистого прибутку (виручки компанії, за вирахуванням операційних витрат, відсотків, податків і іншого), який генерує кожна гривня продажів. Показник розраховується як співвідношення чистого прибутку до обсягу продажів. Значення вказує на частку виручки компанії, яка залишається після вирахування всіх витрат за поточний період. В 2015 - 2016 рр. показник - від’ємний, що свідчить про негативну тенденцію. А в 2017 році, показник вже дорівнював 65,2, що свідчить про ефективне управління витратами ТОВ « Нікморсервіс Ніколаєв».
Дебіторська заборгованість на протязі трьох років мала тенденцію спаду, в цілому майже на 95,8%. А от кредиторська заборгованість мала тенденцію росту протягом трьох років, і визначивши відхилення, можна побачити, що зріст виявився 91,2%.
Зіставлення дебіторської та кредиторської заборгованостей являється одним із етапів аналізу, дозволяє виявити причини появи дебіторської заборгованості. Оцінка стану дебіторської та кредиторської заборгованості підприємства ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» виявила, що на підприємстві дебіторська заборгованість значно перевищує кредиторську заборгованість, а


саме на 65420 тис. грн., що свідчить про те, що підприємство вилучає оборот коштів більше, ніж залучає їх.
На ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» дебіторська заборгованість кожен рік зменшувалась. Зменшення цього показника говорить про відновлення діяльності компанії, вихід на новий рівень поставок або реалізації послуг, наявності активів у підприємства і правильної маркетингової політики.
Збільшення кредиторської заборгованості на ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» пов'язано модернізацією і ремонтами причалу протягом 8 місяців 2016 року, в цей час вантажно-розвантажувальні роботи не проводилися, суду не швартувались, тобто послуги клієнтам не виявлялися, фактично робота підприємства була паралізована. За цей період орендна плата нараховувалася та інші послуги, що призвело до збільшення і стрімкого зростання кредиторської заборгованості, кредитні кошти не залучалися. Підприємство ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» і на даний момент погашає заборгованість за рахунок власних коштів, показники поліпшуються .
Аудит дебіторської та кредиторської заборгованості є засобом, що може визначити її достовірне відображення у фінансовій звітності, сприяти підвищенню якості зібраної інформації, прозорості та достовірності даних щодо розрахункових операцій з дебіторами підприємства.
Мета аудиту операцій за зобов’язаннями полягає в становленні первинних даних відносно наявності зобов’язань перед кредиторами, повноти і своєчасності відображення первинних даних в зведених документах та облікових регістрах, правильності ведення обліку зобов’язань і його відповідності прийнятій обліковій політиці, національним положенням (стандартам) бухгалтерського обліку, реальності наявних зобов’язань, законності проведених розрахунків, достовірності відображення стану зобов’язань і звітності господарюючого суб’єкта.
Аудит повинен бути організований так, щоб адекватно відображати всі аспекти діяльності суб'єкта, що перевіряється, настільки наскільки вони відповідають  перевіреній  фінансовій  інформації.  Для  того  щоб  аудитор


висловив незалежну думку, він повинен одержати гарантію того, що інформація у бухгалтерській документації та інших джерелах інформації достовірна і достатня.
Проведення аудиту дебіторської заборгованості ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» починається з тесту внутрішнього контролю та тесту з питань відображення в обліку операцій відвантаження і зв'язаної з ними дебіторської та кредиторської заборгованості. Правильна оцінка системи внутрішнього контролю підприємства-клієнта надала можливість аудитору розробити програму аудиту, визначити кількість, види та обсяг аудиторських процедур. Якби на підприємстві існувала служба внутрішнього аудиту, зовнішній аудитор міг би використовувати результати його роботи, попередньо перевіривши їх надійність.
Після проведення аудиту дебіторської заборгованості на ТОВ "Нікморсервіс Ніколаєв", виконавцями аудиту складено перелік виявлених помилок і порушень, до яких віднесено:
· помилки та недоліки в первинній документації по реалізації продукції та товарів та наданні послуг підприємства;
· невиконання  умов  договорів  постачання  щодо  умов  оплати  товарів  та продукції;
· відсутність резерву сумнівної заборгованості.
Після проведення аудиту кредиторської заборгованості на ТОВ "Нікморсервіс Ніколаєв" виконавцями аудиту складено перелік виявлених помилок і порушень, до яких віднесено:
· помилки	та	недоліки	в	первинній	документації	по	кредиторські заборгованості;
· невідповідні суми, що вказані в документах.
Зважаючи на наявні тенденції економічного розвитку України, результати проведеного аудиту дебіторської та кредиторської заборгованості, ефективне впровадження внутрішнього аудиту є необхідною передумовою успішного функціонування ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв».


На підприємстві ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» доцільно розробити і затвердити Положення про інвентаризаційну комісію.
Проведений аудит дебіторської та кредиторської заборгованості на ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» виявив недоліки у таких основних аспектах: фінансова звітність не відображає дебіторську та кредиторську заборгованість у всіх істотних аспектах; первинна документація має помилки та недоліки; при існуючому рівні залишку дебіторської заборгованості за останні 3 роки, підприємство має створити резерв сумнівних боргів.
Для усунення допущених помилок та недоліків в подальшій роботі бухгалтерської служби та складання фінансової звітності, яка відображатиме результати діяльності ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» у всіх суттєвих аспектах, запропоновано збільшити штат бухгалтерської служби. У період збільшення масштабів реалізації, можливий варіант підписання трудових договорів з сезонними робітниками бухгалтерської служби для збільшення якості первинної документації.
ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» необхідне створити резерв сумнівних боргів та документальне фіксування його у відповідних документах та звітах. Наявність резерву зменшує ризик підвищення витрат при появі безнадійної дебіторської заборгованості.
За умови збільшення штату та обсягів діяльності, доцільним для підприємства ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» буде створення єдиного серверу з віддаленим підключенням для оперативності та зручності роботи співробітників бухгалтерії та економічного відділу.
ТОВ «Нікморсервіс Ніколаєв» доцільним є сформувати альтернативу служби економічного аналізу та внутрішнього аудиту - службу контролінгу, головними завданнями якої є слідкування за станом дебіторської заборгованості, особливо щодо сумнівної та довгострокової.
Реалізація запропонованих напрямків удосконалення аудиту на ТОВ
«Нікморсервіс Ніколаєв» призведе до підвищення ефективності організації облікового процесу діяльності підприємства.
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